

## Компаративістика

### Система накопичення балів

#### Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тестове завдання з практичною складовою	Тема 1. Предмет і завдання зіставного мовознавства	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	4
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	Практичне заняття 1. Історичні передумови формування зіставного мовознавства	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 6 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	6
<b>Усього за ЗМ 1 контр. заходів</b>	<b>3</b>			<b>10</b>
2	Тестове завдання з практичною складовою	Тема 2. Типологічні аспекти зіставного мовознавства	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	4
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	Практичне заняття 2. Типологічні аспекти зіставного мовознавства	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 6 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	6
<b>Усього за ЗМ 2 контр. заходів</b>	<b>2</b>			<b>10</b>
3	Тестове завдання з практичною складовою	Тема 3. Принципи зіставних досліджень	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	4

	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	Практичне заняття 3. Принципи зіставних досліджень	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 6 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>6</b>
<b>Усього за ЗМ 3 контр. заходів</b>	2			<b>10</b>
<b>4</b>	Тестове завдання з практичною складовою	Тема 4. Зіставна фонетика і фонологія	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	<b>4</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	Практичне заняття 4. Зіставна фонетика і фонологія	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 6 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>6</b>
<b>Усього за ЗМ 4 контр. заходів</b>	2			<b>10</b>
<b>5</b>	Тестове завдання з практичною складовою	Тема 5. Морфологічні системи різних мов у зіставному аспекті Тема 6: Аспекти зіставного дослідження синтаксичних систем	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	<b>4</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	Практичне заняття 5. Морфологічні системи різних мов у зіставному аспекті Тема 6: Аспекти зіставного дослідження синтаксичних систем	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 6 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>6</b>
<b>Усього за ЗМ 5 контр. заходів</b>	2			<b>10</b>
<b>6</b>	Тестове завдання з практичною складовою	Тема 7: Принципи і методи зіставного дослідження лексики Тема 8: Типи міжмовних співвідношень фразеологізмів	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали	<b>4</b>
	Усна відповідь на практичному занятті.	Тема 7: Принципи і методи зіставного	Кожна усна відповідь на практичному	<b>6</b>

	Участь у обговоренні питань.	дослідження лексики Тема 8: Типи міжмовних співвідношень фразеологізмів	занятті оцінюється від 1 до 6 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	
<b>Усього за ЗМ 6 контр. заходів</b>	<b>2</b>			<b>10</b>
<b>Усього за змістові модулі контр. заходів</b>	<b>12</b>			<b>60</b>

#### Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
<b>Підсумковий контроль</b>	Залік	Залікове завдання складається з двох теоретичних питань, які викладаються усно.	Залік проводиться в усній формі при очній формі навчання. За усну відповідь на кожне питання студент може отримати 10 балів.	<b>20</b>
	Практичне індивідуальне завдання	Індивідуальне завдання - виконання практичних завдань (письмово) із подальшим захистом	ІЗ складається з 4 завдань, кожне з яких оцінюється у 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	<b>20</b>
Усього за підсумковий семестровий контроль				<b>40</b>